
- 1084/ Il - 96/97

Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997-1998 (*)

14 JULI 1998

WETSVOORSTEL

tot aanvulling van de artikelen 15bis
en 25 van de wet van 4 juli 1989
betreffende de beperking en de

controle van de verkiezingsuitgaven
voor de verkiezingen van de federale
Kamers, de financiering en de open

boekhouding van de politieke partijen

AMENDEMENTEN

Nr 1233 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld. »,

Zie:
- 1084 - 96/97 :

- N' 1: Wetsvoorstel van de heren Eerdekens en Charles
Janssens.

- N" 2 tot 5 :Amendementen.
- N'6 :Verslag.
- N' 7 : Tekst aangenomen door de commissie.
- N" 8 tot 10: Amendementen.

(*) Vierde zitting van de 49' zittingsperiode.

- 1084/ Il - 96/97

Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997-1998 (*)

14 JUILLET 1998

PROPOSITION DE LOI

complétant les articles 15bis et 25 de
la loi du 4 juillet 1989relative à la

limitation et au contrôle des dépenses
électorales engagées pour les

élections des chambres fédérales,
ainsi qu'au financement et à la

comptabilité ouverte des
partis politiques

AMENDEMENTS

N° 1233 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les trois mois. »,

Voir:
- 1084 - 96 / 97 :

- N°1: Proposition de loi de MM. Eerdekens et Charles
Janssens.

- N" 2 à 5 :Amendements.
- N°6: Rapport.
- N°7: Texte adopté par la commission.
- N" 8 à 10: Amendements.

(*) Quatrième session de la 49' législature.

S.-4692



- 1084/11 - 96/97

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1234 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1235 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1236 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1234 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les deux mois. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1235 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans le mois. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1236 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les sept semaines. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1237 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1238 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1239 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1237 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les six semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1238 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les cinq semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1239 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les quatre semaines. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1240 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1241 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1242 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld. »,
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1240 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les trois semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1241 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les deux semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1242 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans la semaine. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr1243 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1244 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1245 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1243 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les treize jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1244 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les dix-sept jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1245 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les seize jours. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1246 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1247 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1248 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

[ 6 ]

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1246 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les quinze jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1247 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les douze jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1248 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les onze jours. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr1249 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1250 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1251 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1249 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les dix jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1250 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les neuf jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1251 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les huit jours. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1252 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1253 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1254 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1252 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les six jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1253 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les cinq jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1254 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les quatre jours. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr1255 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1256 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1257 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna. »,

N° 1255 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les 3jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1256 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné au cours de sa plus prochaine réu-
ruon. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1257 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion
ou de la réunion suivante. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1258 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1259 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1260 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld. »,
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1258 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les les trois mois. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1259 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1260 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1261 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1262 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1263 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1261 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1262 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1263 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1264 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1265 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1266 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1264 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1265 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1266 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1267 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1268 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1269 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1267 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1268 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1269 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1270 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1271 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1272 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1270 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1271 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1272 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1273 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1274 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1275 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1273 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1274 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1275 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1276 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1277 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1278 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1276 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1277 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1278 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1279 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1280 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1281 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering. »,

N° 1279 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1280 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les 3jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1281 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1282 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de drie weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1283 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1284 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld. »,

[ 18 ]

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1282 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1283 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1284 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1285 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1286 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1287 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1285 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1286 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1287 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1288 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1289 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1290 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

[20 ]

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1288 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1289 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1290 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1291 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1292 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1293 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1291 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1292 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1293 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours. »,



- 1084/11 - 96/97

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1294 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1295 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1296 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

[22 ]

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1294 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1295 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1296 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1297 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1298 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1299 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1297 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1298 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1299 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1300 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1301 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1302 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

[24 ]

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1300 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1301 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1302 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1303 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1304 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1305 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1303 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1304 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1305 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les 3jours. »,



- 1084/11 - 96/97

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1306 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1307 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1308 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld. »,

[26 ]

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1306 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1307 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1308 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1309 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1310 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1311 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1309 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1310 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1311 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines. »,



- 1084/11 - 96/97

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1312 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1313 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1314 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

[28 ]

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1312 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1313 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N°1314 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr1315 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1316 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1317 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1315 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1316 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1317 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1318 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1319 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1320 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

[ 30]

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1318 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1319 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1320 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1321 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1322 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1323 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1321 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1322 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1323 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1324 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1325 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1326 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

[ 32]

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1324 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1325 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1326 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na 921.

Nr 1327 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1328 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1329 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

N° 1327 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1328 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1329 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1330 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1331 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1332 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna. »,
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1330 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les 3jours. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N°1331 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1332 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante. »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 921. Vair la justification de l'amendement na921.

Nr 1333 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1334 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-

N° 1333 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na921.

N° 1334 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou



- 1084/11 - 96/97

den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1335 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1336 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :
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président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1335 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1336 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:



« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1337 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,
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«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1337 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1338 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1339 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-

[ 38 ]

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1338 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1339 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou



den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement na 921.

Nr 1340 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1340 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr1341 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1342 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1341 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la
dotation du parti. Le parti peut former un recours
contre la décision définitive de la Commission de
contrôle, dans le mois, auprès de la Cour européenne
de Justice de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1342 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1343 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1344 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1343 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1344 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter proposé par un § 3,
libellé comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
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kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1345 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1345 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1346 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1347 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1346 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1347 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1348 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1349 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1348 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1349 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission



kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1350 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

[ 45 ] - 1084/11 - 96/97

de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1350 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr1351 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1352 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1351 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1352 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1353 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1354 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1353 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1354 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
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kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1355 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee w
ken volgend op deze vergadering herroept of bevestigt
de Controlecommissie haar beslissing om de dotatie
van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslissing
van de Controlecommissie kan de partij binnen de
daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1355 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter proposé par un § 3,
libellé comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné dans
les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1356 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1357 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,

[49 ] - 1084/11 - 96/97

N° 1356 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné à sa
plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1357 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans l'an contre la décision prise par la Commission
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission
de contrôle examine le recours du parti concerné à sa
plus prochaine réunion ou à la réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateu

ou président de parti peut se faire assister par le
conseil de son choix. Il peut exiger la présence des
membres du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les
deux semaines de cette réunion, la Commission de
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tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1358 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de drie maanden door de Contro-
lecommissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de d-
otatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbe
slissing van de Controlecommissie kan de partij bin-
nen de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij
het Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1359 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
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contrôle rétracte ou confirme sa décision de suppri-
mer la dotation du parti. Le parti peut former un
recours contre la décision définitive de la Commission
de contrôle, dans le mois, auprès de la Cour européen-
ne de Justice de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1358 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1359 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de twee maanden door de Contro-
lecommissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1360 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de maand door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1360 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1361 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1362 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1361 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1362 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1363 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1364 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1363 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1364 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1365 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de d-
otatie van de partij in te trekken. Tegen de eind
beslissing van de Controlecommissie kan de partij bi
nen de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij
het Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1365 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1366 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1367 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de week door de Controlecommis-
sie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1366 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1367 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1368 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 13 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1369 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1368 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1369 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 17 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1370 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 16 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1370 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1371 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 15 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1372 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 12 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1371 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1372 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1373 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 11 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1374 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1373 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1374 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 10 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1375 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1375 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1376 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1377 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1376 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1377 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1378 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1379 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1378 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1379 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1380 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1380 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1381 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt door de Controlecommissie behandeld op
haar eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1382 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorsgestelde artikel16ter aanvullen
met een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt door de Controlecommissie behandeld,
hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de
vergadering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1381 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1382 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les onze mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-



tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1383 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de drie maanden door de Contro-
lecommissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1384 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1383 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1384 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de twee maanden door de Contre-
lecommissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1385 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de maand door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1385 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1386 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 7 weken door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1387 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1386 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1387 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1388 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1, t-
weede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1389 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement no921.

N° 1388 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la déci-
sion de la Commission de contrôle peut exposer les
motifs de son recours par l'organe soit d'un député ou
d'un sénateur, soit du président du parti, à la réunion
de la Commission de contrôle au cours de laquelle le
recours est examiné. Le député, sénateur ou président
de parti peut se faire assister par le conseil de son
choix. Il peut exiger la présence des membres du collè-
ge visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semaines de
cette réunion, la Commission de contrôle rétracte ou
confirme sa décision de supprimer la dotation du
parti. Le parti peut former un recours contre la déci-
sion définitive de la Commission de contrôle, dans le
mois, auprès de la Cour européenne de Justice de
Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement no921.

N° 1389 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 4 weken door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement na 921.

Nr 1390 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1390 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr1391 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 2 weken door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1392 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de week door de Controlecommis-
sie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1391 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1392 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1393 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 13dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1394 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1393 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1394 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter proposé par un § 3,
libellé comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 17 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1395 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 16 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1395 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1396 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 15 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1397 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 12 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1396 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1397 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1398 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 11 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1399 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1398 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1399 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 10 dagen door de Controle-
commissie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1400 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 9 dagen door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1400 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr1401 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 8 dagen door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1402 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 6 dagen door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1401 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1402 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1403 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 5 dagen door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1404 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1403 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1404 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 4 dagen door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1405 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt binnen de 3 dagen door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1405 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter proposé par un § 3,
libellé comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr1406 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt door de Controlecommissie behandeld op
haar eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1407 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep
aangetekend worden. Het beroep van de betrokken
partij wordt door de Controlecommissie behandeld,
hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de
vergadering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1406 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné à sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1407 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les dix mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné à sa plus prochaine réunion ou à la réunion
suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
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tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr140S VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1409 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 140S DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1409 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1410 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1410 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1411 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1412 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1411 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1412 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1413 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1414 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1413 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1414 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1415 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

[ 84 ]

Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1415 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1416 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1417 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1416 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1417 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1418 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1419 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1418 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1419 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1420VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1420 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1421 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1422 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1421 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1422 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1423 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1424 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1423 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1424 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1425 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1425 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1426 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1427 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1426 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1427 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



- 1084/11 - 96/97

weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1428 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1429 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1428 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1429 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1430 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1430 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1431 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1432 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorsgestelde artikel16ter aanvullen
met een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1431 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1432 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les neuf mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-



tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1433 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1434 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1433 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1434 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1435 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1435 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1436 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikell6ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1437 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « negen tien-
den plus één van haar leden »,

VERANTWOORDING

In het huidige wetsvoorstel kan de Controlecommissie
op verzoek van een vierde van haar leden het college
bestaande uit de eerste voorzitter van het Hofvan Cassa-
tie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzit-
ter van de Raad van State vatten voor een advies omtrent
een vermeend racistische daad van een politieke partij, een
component, lijst, kandidaat of gekozene. De indieners van
het amendement zijn van oordeel dat het voorgestelde
quorum dient opgetrokken te worden teneinde het college
niet nodeloos te overbelasten.
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N° 1436 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1437 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Dans l'article 16ter, § 1er,alinéa 2, remplacer
les mots «d'un quart des ses membres» par les
mots « des neuf dixièmes de ses membres plus un »,

JUSTIFICATION

La proposition de loi initiale prévoit que, sur proposition
d'un quart de ses membres, la Commission de contrôle peut
soumettre à l'avis d'un collège constitué du premier prési-
dent de la Cour de cassation, du président de la Cour
d'arbitrage et du premier président du Conseil d'Etat,
l'acte prétendument inspiré par le racisme, commis par un
parti politique, une de ses composantes, un candidat ou un
élu dudit parti. Les auteurs de l'amendement estiment
qu'il faut porter le pourcentage des requérants à neuf
dixièmes des membres plus un corrigé de la Commission de
contrôle afin de ne pas accroître inutilement la charge de
travail du collège.
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Nr 1438 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1439 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1438 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1439 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1440VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1441 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1440 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1441 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1442 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1442 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1443 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1444 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1443 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1444 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1445 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1446 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1445 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1446 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1447 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1447 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1448 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1449 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1448 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1449 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1450VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1451 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1450 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1451 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1452 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1452 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1453 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1454 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1453 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1454 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1455 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1456 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1455 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1456 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1457 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorsgestelde artikel16ter aanvullen
met een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1457 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1458 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1459 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1458 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les huit mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné à sa plus prochaine réunion ou à la réunion
suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1459 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1460VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1461 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1460 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1461 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1462 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1462 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1463 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1464 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1463 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1464 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1465 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1466 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1465 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1466 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1467 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1467 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1468 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1469 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1468 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1469 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1470VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1471 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1470 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1471 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1472 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1472 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1473 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1474 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1473 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1474 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1475 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1476 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1475 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1476 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1477 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1477 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1478 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1479 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1478 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1479 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1480VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1481 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1480 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1481 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1482 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1482 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1483 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorsgestelde artikel16ter aanvullen
met een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1484 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1483 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les sept mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1484 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
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tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1485 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1486 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1485 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1486 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1487 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

[ 127 ] - 1084/11 - 96/97

Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1487 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1488 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1489 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1488 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1489 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1490VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1491 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1490 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1491 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1492 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1492 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1493 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1494 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1493 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1494 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1495 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1496 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1495 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1496 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1497 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1497 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1498 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1499 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1498 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1499 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1500 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1501 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1500 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1501 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1502 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1502 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1503 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1504 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1503 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1504 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1505 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1506 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1505 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1506 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1507 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1507 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1508 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorsgestelde artikel16ter aanvullen
met een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1509 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1508 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les six mois contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1509 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-



tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1510 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1511 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1510 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1511 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



- 1084/11 - 96/97

getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1512 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1512 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1513 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1514 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1513 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1514 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1515 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1516 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1515 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1516 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1517 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

[ 145 ] - 1084/11 - 96/97

Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1517 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1518 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1519 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1518 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1519 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1520 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1521 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1520 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1521 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1522 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1522 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1523 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1524 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1523 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1524 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1525 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1526 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1525 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1526 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1527 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1527 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



- 1084/11 - 96/97

Nr 1528 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1529 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1528 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1529 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1530 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1531 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1530 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1531 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1532 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1532 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1533 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorsgestelde artikel16ter aanvullen
met een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 5maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1534 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1533 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les cinq mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1534 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
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tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1535 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1536 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1535 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1536 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1537 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1537 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1538 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1539 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1538 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1539 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1540 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1541 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1540 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1541 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1542 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1542 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1543 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1544 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1543 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1544 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1545 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1546 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1545 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1546 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1547 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1547 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1548 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1549 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1548 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1549 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1550 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1551 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1550 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1551 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1552 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1552 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1553 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1554 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1553 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1554 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1555 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1556 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1555 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1556 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1557 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1557 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1558 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorsgestelde artikel16ter aanvullen
met een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1559 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1558 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1559 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-



tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1560 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1561 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1560 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1561 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1562 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1562 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1563 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1564 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1563 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1564 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1565 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1566 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1565 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1566 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1567 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1567 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1568 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1569 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1568 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1569 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1570 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1571 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1570 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1571 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1572 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1572 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1573 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1574 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1573 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1574 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1575 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1576 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1575 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1576 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1577 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1577 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1578 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1579 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1578 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1579 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1580 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1581 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1580 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1581 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1582 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1582 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1583 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorsgestelde artikel16ter aanvullen
met een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1584 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1583 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1584 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
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tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1585 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1586 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1585 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1586 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1587 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1587 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr 1588 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1589 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1588 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1589 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1590 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement na 921.

Nr 1591 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1590 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1591 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1592 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1592 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1593 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1594 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1593 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1594 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1595 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1596 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1595 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter proposé par un § 3,
libellé comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1596 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1597 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1597 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr 1598 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1599 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1598 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1599 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1600 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1601 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1600 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1601 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1602 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1602 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1603 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1604 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1603 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1604 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1605 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1606 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1605 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1606 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter proposé par un § 3,
libellé comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1607 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1607 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné à sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr 160S VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1609 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 160S DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux mois contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné à sa plus prochaine réunion ou à la réunion
suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1609 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-



tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1610 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1611 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-

[201 ] - 1084/11 - 96/97

tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1610 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1611 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
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kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1612 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

[202 ]

mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1612 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1613 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1614 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1613 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1614 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1615 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1616 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1615 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1616 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-



kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1617 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1617 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr1618 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1619 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1618 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1619 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1620VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1621 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1620 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1621 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
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kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1622 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1622 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1623 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1624 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1623 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1624 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1625 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1626 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-

[210 ]

tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1625 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1626 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-



kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1627 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1627 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1628 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1629 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1628 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1629 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1630 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1631 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1630 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1631 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
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kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1632 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1632 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1633 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de maand beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1634 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1633 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans le mois contre la décision prise par la Commis-
sion de contrôle de supprimer la dotation. La Com-
mission de contrôle examine le recours du parti con-
cerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la
réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1634 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
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tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1635 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1636 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-

[ 216 ]

tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1635 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1636 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1637 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1637 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1638 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1639 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1638 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1639 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1640VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1641 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1640 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1641 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1642 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1642 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1643 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1644 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1643 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1644 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1645 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1646 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1645 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1646 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1647 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1647 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1648 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1649 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1648 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1649 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1650VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1651 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1650 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les dixjours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1651 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1652 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1652 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1653 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1654 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1653 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les sixjours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1654 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1655 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1656 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-

[228 ]

tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1655 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1656 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1657 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1657 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1658 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorsgestelde artikel16ter aanvullen
met een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de vier weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1659 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1658 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les quatre semaines contre la décision prise par
la Commission de contrôle de supprimer la dotation.
La Commission de contrôle examine le recours du
parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion
ou de la réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1659 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-



tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1660 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1661 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1660 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1661 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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tek end worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1662 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1662 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1663 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1664 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1663 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1664 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1665 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement na921.

Nr 1666 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1665 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1666 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1667 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1667 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr 1668 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1669 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1668 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1669 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1670 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1671 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1670 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter proposé par un § 3,
libellé comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1671 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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tek end worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1672 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1672 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1673 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1674 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1673 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1674 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1675 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1676 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1675 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1676 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1677 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1677 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr 1678 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1679 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1678 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1679 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1680 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1681 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-

[243 ] - 1084/11 - 96/97

tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1680 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1681 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter proposé par un § 3,
libellé comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



- 1084/11 - 96/97

tek end worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1682 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1682 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné à sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1683 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de 3 weken beroep aange-
tekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1684 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Conirolecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 1683 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les trois semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné à sa plus prochaine réunion ou à la réunion
suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1684 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
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tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1685 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1686 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1685 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1686 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1687 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1687 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1688 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1689 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1688 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1689 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1690VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1691 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1690 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1691 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1692 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1692 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr1693 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1694 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1693 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1694 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1695 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1696 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1695 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1696 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1697 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1697 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr 1698 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1699 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1698 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1699 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1700 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1701 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1700 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1701 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
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getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1702 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1702 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.



Nr 1703 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1704 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1703 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1704 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1705 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1706 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1705 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1706 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La



getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1707 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1707 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.
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Nr170S VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorsgestelde artikel16ter aanvullen
met een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de twee weken beroep aan-
getekend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1709 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de drie maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
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N° 170S DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans les deux semaines contre la décision prise par la
Commission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de
la réunion suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 921.

N° 1709 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

« § 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-



tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1710 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de twee maanden door de Controlecom-
missie behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1711 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
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tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1710 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1711 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
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kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de maand door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1712 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans le mois.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1712 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les sept semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1713 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1714 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1713 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1714 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1715 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement na921.

Nr 1716 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N°1715 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N°1716 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La



kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1717 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1717 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les deux semaines.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr 1718 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de week door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1719 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N°1718 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans la semaine.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N°1719 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les treize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1720 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1721 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1720 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter proposé par un § 3,
libellé comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix-sept jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1721 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
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kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1722 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les seize jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1722 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quinze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1723 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1724 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1723 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les douze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1724 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les onze jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
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weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1725 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1726 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1725 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les dix jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1726 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La



kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1727 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les neuf jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1727 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les huit jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.
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Nr 1728 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1729 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
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N° 1728 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les six jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1729 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les cinq jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-



weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1730 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr1731 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
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tian du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1730 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les quatre jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1731 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter proposé par un § 3,
libellé comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
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kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie
behandeld.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1732 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld op haar
eerstvolgende vergadering.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaan door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.
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Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné dans les trois jours.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.

N° 1732 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné à sa plus prochaine réunion.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 921.



Nr 1733 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Het voorgestelde artikel16ter aanvullen met
een § 3, luidend als volgt :

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door
de betrokken partij binnen de week beroep aangete-
kend worden. Het beroep van de betrokken partij
wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij
op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de verga-
dering daarna.

De partij die ten gevolge van een door de Controle-
commissie genomen beslissing haar dotatie verliest,
heeft het recht om bij monde van, hetzij een volksver-
tegenwoordiger of senator, hetzij de voorzitter van de
partij, tijdens de vergadering van de Controlecom-
missie, waarop het beroep wordt behandeld, de gron-
den van haar beroep toe te lichten. De volksvertegen-
woordiger, senator of partijvoorzitter kan zich laten
bijstaati door een raadsman naar keuze. Hij kan de
aanwezigheid van de leden van het in paragraaf 1,
tweede lid bedoelde college vorderen. Binnen de twee
weken volgend op deze vergadering herroept of beees-
tigt de Controlecommissie haar beslissing om de do-
tatie van de partij in te trekken. Tegen de eindbeslis-
sing van de Controlecommissie kan de partij binnen
de daaropvolgende maand beroep aantekenen bij het
Europees Hof van Justitie te Luxemburg. »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 921.

Nr 1734 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikel16ter van de wet
van 4 juli 1989 betreffende de beperking en de
controle van de verkiezingsuitgaven voor de
verkiezingen van de federale Kamers, de finan-
ciering en de open boekhouding van de politie-
ke partijen worden tussen «wordt toegekend,
na» en «voorafgaand advies » de woorden «een
vertegenwoordiger van de betrokken partij te hebben
gehoord en na » ingevoegd.

VERANTWOORDING

Het wetsvoorstel van de heren Eerdekens en Janssens
is haastig en eerder slordig tot stand gekomen. Deze aan-
vulling van het wetsvoorstel wordt verantwoord door het
feit dat de rechten van de verdediging moeten worden
gewaarborgd. Het is dus noodzakelijk te bepalen wie de
beklaagde in deze procedure mag verdedigen en op welke
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N° 1733 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Compléter l'article 16ter par un § 3, libellé
comme suit:

«§ 3. Le parti concerné peut former un recours
dans la semaine contre la décision prise par la Com-
mission de contrôle de supprimer la dotation. La
Commission de contrôle examine le recours du parti
concerné à sa plus prochaine réunion ou à la réunion
suivante.

Le parti qui perd sa dotation à la suite de la
décision de la Commission de contrôle peut exposer
les motifs de son recours par l'organe soit d'un député
ou d'un sénateur, soit du président du parti, à la
réunion de la Commission de contrôle au cours de
laquelle le recours est examiné. Le député, sénateur ou
président de parti peut se faire assister par le conseil
de son choix. Il peut exiger la présence des membres
du collège visé au § t«, alinéa 2. Dans les deux semai-
nes de cette réunion, la Commission de contrôle ré-
tracte ou confirme sa décision de supprimer la dota-
tion du parti. Le parti peut former un recours contre
la décision définitive de la Commission de contrôle,
dans le mois, auprès de la Cour européenne de Justice
de Luxembourg. »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na921.

N° 1734 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

A l'article 16ter proposé de la loi du 4 juillet
1989 relative à la limitation et au contrôle des
dépenses électorales engagées pour les élec-
tions des chambres fédérales, ainsi qu'au fi-
nancement et à la comptabilité ouverte des
partis politiques, entre les mots «visée à l'arti-
cle 22, peut, après» et les mots « avis préalable du
Collège », insérer les mots « qu'un représentant du
parti concerné a été entendu et après »,

JUSTIFICATION

La proposition de loi de MM. Eerdekens et Janssens a
été élaborée dans la précipitation et avec une certaine
négligence. L'ajout proposé est justifié par la nécessité de
garantir les droits de la défense. Il convient donc de déter-
miner par qui et comment l'accusé peut être représenté et
défendu dans le cadre de cette procédure. Il ne serait en
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wijze. Het zou immers niet erg logisch zijn dat precies deze
wet strij dig zou zijn met het Europees Verdrag tot bescher-
ming van de rechten van de mens en de fundamentele
vrijheden.

Nr 1735 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, eerste
lid, tussen de woorden «wordt toegekend, na »en
de woorden «voorafgaand advies » de woorden
« een vertegenwoordiger van de betrokken partij, com-
ponent of lijst te hebben gehoord en na » invoegen.

VERANTWOORDING

Het wetsvoorstel van de heren Eerdekens en Janssens
is haastig en eerder slordig tot stand gekomen. Deze aan-
vulling van het wetsvoorstel wordt verantwoord door het
feit dat de rechten van de verdediging moeten worden
gewaarborgd. Het is dus noodzakelijk te bepalen wie de
beklaagde in deze procedure mag verdedigen en op welke
wijze. Het zou immers niet erg logisch zijn dat precies deze
wet strij dig zou zijn met het Europees Verdrag tot bescher-
ming van de rechten van de mens en de fundamentele
vrijheden.

Nr 1736 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, eerste
lid, tussen de woorden «wordt toegekend, na »en
de woorden «voorafgaand advies » de woorden
« hetzij een vertegenwoordiger van de betrokken par-
tij, component of lijst hetzij de betrokken kandidaat of
gekozene te hebben gehoord en na » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 1735.

Nr 1737 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « een derde
van haar leden »,
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effet guère logique que la loi proposée soit précisément
contraire à la convention européenne de sauvegarde des
droits de l'homme et des libertés fondamentales.

N° 1735 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er,alinéa 1er,proposé, entre
les mots . peut, après» et les mots « avis préala-
ble », insérer les mots « qu'elle a entendu un repré-
sentant du parti, de la composante ou de la liste
concernés et après »,

JUSTIFICATION

La proposition de loi de MM. Eerdekens et Janssens a
été élaborée dans la précipitation et avec une certaine
négligence. L'ajout proposé est justifié par la nécessité de
garantir les droits de la défense. Il convient donc de déter-
miner par qui et comment l'accusé peut être représenté et
défendu dans le cadre de cette procédure. Il ne serait en
effet guère logique que la loi proposée soit précisément
contraire à la convention européenne de sauvegarde des
droits de l'homme et des libertés fondamentales.

N° 1736 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er,alinéa 1er,proposé, entre
les mots . peut, après» et les mots « avis préala-
ble », insérer les mots «qu'elle a entendu soit un
représentant du parti, de la composante ou de la liste
concernés, soit le candidat ou l'élu concernés et
après »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 1735.

N° 1737 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er,alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots «un quart de ses membres» par
les mots « un tiers de ses membres »,



VERANTWOORDING

In het huidige wetsvoorstel kan de Controlecommissie
op verzoek van een vierde van haar leden het college
bestaande uit de eerste voorzitter van het Hofvan Cassa-
tie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzit-
ter van de Raad van State vatten voor een advies omtrent
een vermeend racistische daad van een politieke partij, een
component, lijst, kandidaat of gekozene. De indieners van
het amendement zijn van oordeel dat het voorgestelde
quorum dient opgetrokken te worden teneinde het college
niet nodeloos te overbelasten.

Deze verantwoording geldt voor de amendementen
nce1737 tot 1755.

Nr 1738 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden« twee vijfden
van haar leden »,

Nr 1739 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « de helft van
haar leden »,

Nr 1740 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden« twee derden
van haar leden »,

Nr 1741 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « drie vierden
van haar leden »,
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JUSTIFICATION

Telle qu'elle est libellée actuellement, la proposition de
loi permet à la Commission de contrôle de demander, sur
proposition d'un quart de ses membres, au collège consti-
tué du premier président de la Cour de cassation, du
président de la Cour d'arbitrage et du premier président du
Conseil d'Etat, un avis concernant un acte présumé raciste
accompli par un parti politique, par une de ses composan-
tes, par une de ses listes, par un de ses candidats ou par un
de ses mandataires. Les auteurs du présent amendement
estiment qu'il convient de relever le quorum proposé, afin
de ne pas surcharger inutilement ce collège.

La présente justification vaut pour les amendements
noe 1737 à 1755.

N° 1738 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « deux cinquièmes de ses membres »,

N° 1739 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « la moitié de ses membres »,

N° 1740 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots . deux tiers de ses membres »,

N° 1741 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « trois quarts de ses membres »,
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Nr 1742 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « vier vijfden
van haar leden »,

Nr 1743 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden «al haar
leden »,

Nr 1744 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « een derde
plus één van haar leden »,

Nr 1745 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « twee vijfden
plus één van haar leden »,

Nr 1746 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorderi « de helft plus
één van haar leden »,
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N° 1742 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « quatre cinquièmes de ses membres »,

N° 1743 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « tous ses membres »,

N° 1744 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « un tiers de ses membres plus un »,

N° 1745 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots «deux cinquièmes de ses membres plus
un »,

N° 1746 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots . la moitié de ses membres plus un »,



Nr 1747 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden« twee derden
plus één van haar leden »,

Nr 1748 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « drie vierden
plus één van haar leden »,

Nr 1749 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « vier vijfden
plus één van haar leden »,

Nr 1750 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « drie tienden
van haar leden »,

Nr 1751 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « drie tienden
plus één van haar leden »,

[279 ] - 1084/11 - 96/97

N° 1747 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « deux tiers de ses membres plus un »,

N° 1748 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « trois quarts de ses membres plus un »,

N° 1749 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots «quatre cinquièmes de ses membres plus
un »,

N° 1750 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « trois dixièmes de ses membres »,

N° 1751 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « trois dixiièmes de ses membres plus un »,
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Nr 1752 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « drie vijfden
van haar leden »,

Nr 1753 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « drie vijfden
plus één van haar leden »,

Nr 1754 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « zeven tien-
den van haar leden »,

Nr 1755 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door de woorden « zeven tien-
den plus één van haar leden »,

G.ANNEMANS
F.DEMAN
F. VAN DEN EYNDE
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N° 1752 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots . trois cinquièmes de ses membres .»,

N° 1753 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « trois cinquièmes de ses membres plus un »,

N° 1754 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « sept dixièmes de ses membres »,

N° 1755 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

A l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé, rem-
placer les mots « un quart de ses membres» par
les mots « sept dixièmes de ses membres plus un »,
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